



11.

TÖRÖKSZENTMIKLÓS VÁROS POLGÁRMESTERÉTŐL

ELŐTERJESZTÉS

A Képviselő-testület 2016. december 15. napján tartandó **rendes nyilvános** ülésére

Előterjesztő megnevezése:	Markót Imre
Iktatószám:	2-243/2016-F-1
Tárgy:	Éves tájékoztató a volt VEGYTEK telephely környezeti kármentesítési helyzetéről
Előterjesztés jellege:	Rendelet-tervezet, <u>Határozat-tervezet</u> , <u>Tájékoztató</u> , Beszámoló
Melléklet:	1 db határozat tervezet ; 1db összefoglaló jelentés
Döntés módja:	egyszerű többség
Készítette:	dr. Monoki Bernadett osztályvezető
Véleményezésre megküldve:	A Képviselő-testület Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága részére
Törvényességi véleményezésre bemutatva:	2016. december 5.

Tisztelt Képviselő-testület!

Az előző évekhez hasonlóan idén szükséges a Képviselő-testület tájékoztatása a volt VEGYTEK telep környezeti kármentesítéséről.

A Törökszentmiklós, Dózsa György u. 17. szám (6829 hrsz.) alatti ingatlan egykori tulajdonosa a Vegyipari Termelőeszköz Kereskedelmi Vállalat (VEGYTEK) volt. A helyszínen sokféle folyékony és szilárd halmazállapotú vegyi anyagot forgalmaztak és tároltak, azonban a műszaki védelem hiánya, az aknák nem megfelelő szigetelése miatt a telephely talaja és talajvíze súlyos mértékben szennyeződött. A szennyeződések fő gócpontjai a régi és az új vasúti lefejtő és tartálpark környezetében jelölhetők ki.

A szennyeződésekkel kapcsolatos környezetvédelmi vizsgálatokat 2010. óta a Golder Associates (Magyarország) Zrt. végzi a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főosztálya által előírtaknak megfelelően.

A tavalyi évben a Kft. benyújtotta a környezetvédelmi hatóság felé a 2013-2015 között végzett üzempróbáról, a Videoton felé megnyúlt csóva kezelésére végzett vizsgálatokról szóló jelentést és beavatkozási tervet. Ezen dokumentációt a környezetvédelmi hatóság elfogadta.

Az idei évben – ahogyan a tájékoztatóban is látható – tényleges kármentesítési és monitoring tevékenység nem zajlott. A tervezett kármentesítés egy részét pályázati forrásból készülünk finanszírozni, ezért a további kármentesítési feladatok tekintetében határidő hosszabbítást kértünk a környezetvédelmi hatóságtól, aki a határidő módosítás iránti kérelmünket elfogadta és a beavatkozás ütemezését módosította.

Tisztelt Képviselő Testület!

Kérem az előterjesztés megvitatását és a határozati javaslat elfogadását.

Törökszentmiklós, 2016. december 5.



Markót Imre
polgármester

___ / 2016. (___) Kt.

H a t á r o z a t:

Tájékoztató a volt VEGYTEK telep környezeti kármentesítési helyzetéről

Törökszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a volt VEGYTEK telephely környezeti kármentesítési helyzetéről szóló tájékoztatóját megismerte és azt elfogadta.

Erről értesül:

1. Markót Imre polgármester
2. Dr. Majtényi Erzsébet jegyző
3. Városüzemeltetési Osztály
4. Városfejlesztési osztály
5. Irattár

**Golder Associates
(Magyarország) Zrt.**
1021 Budapest,
Hűvösvölgyi út 54.
Tel.: (36 1) 394 0005
Fax: (36 1) 394 0002

Fővárosi Bíróság mint Cégbíróság
Cg. 01-10-046550



ÖSSZEFOGLALÓ A VOLT VEGYTEK TELEPEN 2016-BAN VÉGZETT TEVÉKENYSÉGRŐL

A Golder Associates (Magyarország) Zrt. 2015. márciusban benyújtotta a volt Vegytek telepen 2013-2015 között elvégzett üzempróbáról, illetve a Videoton felé megnyúlt csóva kezelésére végzett vizsgálatokról a jelentést és a beavatkozási tervet. A Hatóság a benyújtott dokumentációkat 2016. februárban (JN/KTF/01009-14/2015 ikt. számú határozat) elfogadta.

A területen 2016. június 14-n Hatósági bejárás történt, ahol a Hatóságot az Önkormányzat képviselői tájékoztatták a területen tervezett további tevékenységről. Mivel a tervezett kármentesítés egy részét pályázati forrásból tervezi az Önkormányzat finanszírozni, így 2016 júniusában határidő hosszabbítás került benyújtásra a Hatósághoz a rendszer kiépítéséhez szükséges engedélyeztetési eljárásokkal, illetve a kiépítési, üzemeltetési és monitoring tevékenység határidejével kapcsolatban. Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal a JN/KTF/01282-13/2016 számú határozatában a határidő hosszabbítás kérelmet elfogadta és a beavatkozás ütemezését módosította.

A volt Vegytek telep területén 2016-ban ezidáig kármentesítési és monitoring tevékenység nem történt, a fenti határozatban előírt feladatok teljesítése nem kezdődött meg.

Budapest, 2016. november 30.

A handwritten signature in black ink, appearing to read 'László Tamás'.

László Tamás
környezetvédelmi szakterület vezető

IRODÁK / OFFICES IN:

CANADA * UNITED STATES * SOUTH AMERICA * ASIA * AUSTRALIA * AFRICA
DENMARK * FINLAND * FRANCE * GERMANY * HUNGARY * IRELAND * ITALY *
NORWAY * PORTUGAL * SPAIN * SWEDEN * TURKEY * UNITED KINGDOM

